



## В Москве вынесен приговор гонщикам на Гелендвагене



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, признаны судом достаточными для вынесения приговора Руслану Шамсуарову и Виктору Ускову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 22 мая 2016 года Маджидов, Шамсуаров и Усков, двигаясь по Ленинскому проспекту в сторону МКАД, грубо нарушали правила дорожного движения на автомобиле «Mercedes-Benz». Молодые люди продолжали движение, несмотря на то, что их пытались остановить сотрудники ДПС. При этом Шамсуаров и Усков вели видеозапись происходящего и, придав максимальную публичность своим действиям, транслировали ее в сети Интернет, сопровождая свои действия оскорбительными высказываниями в адрес сотрудников полиции.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Напомним, что в ходе расследования уголовного дела установлен четвертый соучастник преступления. Им оказался 20-летний житель столицы. Уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство в связи с его розыском.

Приговором суда Шамсуарову и Ускову назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ каждому. Автомобиль Шамсуарова «Мерседес» обращен в доход государства.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073750>